
３年 ステップ 
 

 

 １ 次の計算の答えをたしかめましょう。 

 

 （１）２６÷３＝８あまり２       （２）５１÷８＝６あまり３ 

 

 

 

 

    （   ３×８＋２＝２６    ）   （   ８×６＋３＝５１    ） 

 

 ２ 次の計算で，正しければ○を，まちがっていれば正しい答えを書きましょう。 

 

 （１）３５÷４＝９あまり１       （２）５４÷６＝８あまり６ 

 

 

 

 

     （     ８あまり３     ）   （      ９      ） 

 

 ３ 計算をして，答えのたしかめもしましょう。 

 

 （１）１９÷３              

 

 

 

 

 

   答え（    ６あまり１    ） たしかめ（   ３×６＋１＝１９   ） 

 

 （２）６２÷７                             

                                           

  

 

                                          

                                           

   答え（    ８あまり６    ） たしかめ（   ７×８＋６＝６２   ） 

 

 

 

７ あまりのあるわり算 

学 
 
年 

 組  
氏 
 
名 

 

 



 ４ ２３このあめがあります。次の（１），（２）の問題に答えましょう。 

 

 （１）３こずつふくろに入れます。何ふくろできて，何こあまりますか。 

 

    ＜式＞ ２３÷３＝７あまり２ 

 

 

 

                                  （   ７ふくろできて，２こあまる   ） 

 

 （２）６人で同じ数ずつ分けると，１人ぶんは何こになり，何こあまりますか。 

 

    ＜式＞ ２３÷６＝３あまり５ 

 

 

 

                                   （   １人ぶんは３こで，５こあまる  ） 

 

 ５ ５２さつの本をはこびます。１回に８さつずつはこぶと，何回でぜんぶはこべますか。 

 

    ＜式＞ ５２÷８＝６あまり４  ６＋１＝７ 

 

 

 

                                  （        ７回         ） 

 

 ６ 子どもが３１人います。１つの長いすに４人ずつすわります。長いすは何こいりますか。  

 

    ＜式＞ ３１÷４＝７あまり３  ７＋１＝８ 

 

 

 

 

                                  （        ８こ         ） 

 

 ７ 長さが４７㎝の本立てがあります。この本立てにあつさ５㎝の本を立てていくと，本は 
  何さつ立てられますか。 

 

    ＜式＞ ４７÷５＝９あまり２ 

 

 

 

 

 

                                  （        ９さつ        ） 


